
 

Notulen Jaarvergadering RKVB  26 oktober 2023 

 

Aanwezig:  Bestuur en 30 leden RKVB 
Afmeldingen: Er zijn 13 afmeldingen 
Aanvang:  21:00 uur, start 21.20 

 
 

1. Opening door de voorzitter 
Rens opent de vergadering en noemt de namen van de leden die zich hebben 
afgemeld. 
Hij opent de vergadering met een korte samenvatting met zijn tekst in het jaarverslag 
met het thema verbinden. 
 

2. Jaarverslag 
Geen opmerking op het jaarverslag. 
 

3. Vaststelling van de notulen jaarvergadering 2022 
Geen opmerkingen en de notulen van de vergadering 2022 zijn vastgesteld. 
 

4. Vrijwilligersbeleid 
Vorig jaar gestart met het vrijwilligersbeleid. Een aantal leden hebben al wat taken 
uitgevoerd, maar een aantal leden niet en hebben zich ook nog niet ingeschreven. 
Voor het niet volbrengen van de taken staat een boete van 20 euro per taak. Patrick 
vraagt of hij ook hulp mag vragen voor onderhoud van de accommodatie. Antwoord, 
Ja, graag zelfs. De leden die niet aanwezig zijn worden via de mail nog op de hoogte 
gesteld. Er worden reminders gestuurd. 
 
Er komt een reactie van een lid, dat het teleurstellend vindt dat er zo weinig leden bij 
de vergadering zijn. Zijn voorstel is om het explicieter te vragen. 
 

5. Toekomst 
Er zijn gesprekken met vertegenwoordigers van verenigingen in Baexem en de 
gemeente. Hierover kan nog niet zoveel gezegd worden. 
Ook zijn er gesprekken met andere clubs, vooralsnog hoe we elkaar kunnen steunen. 
 
Leden wordt gevraagd om mee te denken en mochten ze wat horen om dit te 
ventileren. 
 
Gevraagd wordt hoe het staat met de handboogvereniging. De handboogvereniging 
zou graag gebruik willen maken van onze accommodatie, maar in het kader van 
veiligheid zou er een overdekte baan aangebouwd moeten worden. Deze kosten zijn 
vrij hoog. Zij hebben daar de middelen niet voor. 



 

 

 
6. Jaarverslag van de penningmeester 

We sluiten dit naar met een klein positief resultaat. Het resultaat was eigenlijk hoger, 
maar we hebben een boete gekregen voor te weinig betaalde loonbelasting over de 
jaren 2010 t/m 2017. Het positief resultaat is mede te danken aan de extra inkomsten 
die we genereren door onze accommodatie open te stellen voor de naschoolse opvang 
en de biljartclub. 
Voor geïnteresseerden, de stukken zijn op te vragen bij Susan Claessen. 
 

7. Verslag van de kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestaat uit Rob Geraats en Siem Berghs.   Zij hebben de 
stukken doorgenomen. Hierbij zijn ze geen vreemde of onrechtmatige zaken 
tegengekomen. Complimenten aan Susan voor het werk wat ze geleverd heeft.  
Er wordt decharge verleend aan de penningmeester. 
 

8. Vaststelling van de begroting 
De begroting is ongeveer gelijk als voorgaand jaar, echter is het nu nog koffiedik kijken 
qua energieprijzen en de prijzen van de horeca. 
 

9. Vaststelling van de contributie 
Contributie voor seizoen 2022 – 2023 wordt niet verhoogd. 
 

10. Verkiezing bestuursleden 
Voor een periode van 3 jaar is Roel Dekkers weer herkiesbaar. 
 
Aantal stemmers: 30 
Stemmen voor: 30 
Stemmen tegen: 0 
 
Roel Dekkers neemt weer voor 3 jaar deel aan het bestuur van RKVB. 
 

11. Verkiezing leden van de kascommissie 
Milan Leblanc en Vera Verkoelen stellen zich beschikbaar voor de kascommissie  
van 2 jaar. 
 

12. Rondvraag: 
80e jaar RKVB: feestavond op 1 december a.s. met DJ Sil 
 
Ballen: Verzoek aan senioren en JO19: 2 ballen kapot en 5 ballen kwijt. Gevraagd 
wordt om bij trainingen en bij wedstrijden in de gaten te houden met hoeveel ballen je 
gaat en met hoeveel je terugkomt. 
 
Trainer: deze week heeft het bestuur een gesprek gehad met de trainer en is besloten 
om de samenwerking te stoppen na het einde van het seizoen. Deze beslissing heeft 
het bestuur genomen in overleg met de seniorencommissie en de spelers van de 
selectie.  
 
Blauwe consumptiebonnen: vanaf januari zijn de blauwe bonnen niet meer geldig. 



 

 
 
De nieuwe bonnen zijn verkrijgbaar bij de bar. Leden kunnen deze bonnen kopen voor 
een gereduceerd tarief. Alleen op de donderdag wordt de clubprijs gehanteerd. Op 
overige dagen (indien geen bonnen) wordt de reguliere prijs gebruikt. 
 
Vrijwilligersbeleid: tijdiger kenbaar maken van vrijwilligerstaken bijv. NL Doet. 
 
Reclameborden mogen die verkocht worden? Eerst toestemming vragen aan sponsor 
of we mogen verkopen. 

 

 
13. Sluiting 

Rens sluit de vergadering en dankt de deelnemers voor hun aanwezigheid. 
De aanwezigen krijgen een drankje van de club aangeboden. 
 
 
 
 
 
 
 

 


